

2
стр**Соберем
детей в школу****4**
стр**Патриотическое
воспитание****8**
стр**День города!****ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ ИЗДАНИЕ УПРАВЫ РАЙОНА И МУНИЦИПАЛИТЕТА**www.filpark.zao.mos.ru
www.filpark.ru

Филёвский парк

На Западе Москвы

№ 03 (12) сентябрь 2011 год

Дорогие друзья!

Поздравляем Вас с Днем муниципального образования Филёвский парк, который мы отмечаем в четвертый раз. Эта праздничная дата, принятая решением муниципального Собрания 25 декабря 2007 года, призвана еще раз напомнить жителям, в каком замечательном районе мы живем.

Так давайте гордиться тем, что название нашего муниципального образования, его улицы и бульвары тесно связаны с историей Отечественной войны 1812 года и одной из самых ярких военных страниц – Бородинской битвой. Битвой, в которой русские воины проявили невиданный героизм, и даже сам Наполеон заявил, что «русские заслужили право быть непобедимыми».

Давайте постараемся сделать наше любимое муниципальное образование еще лучше, чище и красивее. Давайте вместе прилагать все усилия, чтобы наши дети могли с гордостью говорить, что живут в муниципальном образовании Филёвский парк!

А.В. ГУДЗЬ,

глава управы района Филёвский парк города Москвы

Ю.Г. ЮДИН,

руководитель внутригородского муниципального образования

Филёвский парк в городе Москве

А.Н. ОРЛОВ,

руководитель муниципалитета

внутригородского муниципального образования

Филёвский парк в городе Москве



*На Западе нашей столицы
В колыбели Москвы-реки,
Так радостно жить и трудиться
На благо своей страны.
Здесь родные, знакомые лица
Даже в самой большой толпе.
Повезло нашим детям родиться,
На этой святой земле!*

Гимн ВМО Филёвский Парк

ИСТОРИЯ

Местные гербы и флаги – новое для Москвы явление. Еще в начале 1990-х гг. их не существовало. Начало развития местной символики можно отнести к 1996 г., когда началась разработка гербовой концепции местных московских символов. Первые местные символы появились как гербовые эмблемы районов города Москвы. В 1999 г., после разработки флажной концепции, начали появляться и официальные флаги районов. Реформа местного самоуправления, произошедшая осенью 2002 г., оказала огромное влияние на местные символы Москвы. В границах районов города Москвы появились муниципальные образования, которые в подавляющем большинстве случаев совпадают с районами по своей территории. В силу своего статуса и прямого указания федерального законодательства, муниципальные образования вправе устанавливать собственные символы. Муниципальное образование Филёвский парк имеет собственные герб и флаг.

Флаг муниципального образования Филёвский парк представляет собой двустороннее прямоугольное полотнище с соотношением сторон 2:3. В центре голубого полотнища помещено изображение желтого фрагмента ворот Филёвского парка с двуглавым орлом, под которым желтая восьмилучевая звезда, обрамленная снизу двумя желтыми лавровыми ветвями.

Узорный фрагмент ворот Филёвского парка и дубовые листья символизируют находящийся на территории муниципального образования памятник садово-паркового искусства XVII-XIX вв., самый крупный в западной части Москвы массив широколиственного леса – Филёвский парк культуры и отдыха, протянувшийся на пять километров вдоль Москвы-реки. Возраст многих деревьев парка более ста лет. Восьмилучевая звезда (являющаяся основой многих российских орденов) и лавровые ветви символизируют связь истории местности с событиями Отечественной войны 1812 года.



Приглашаем жителей муниципального образования Филёвский парк в городе Москве принять участие в мероприятиях, посвященных празднованию Дня муниципального образования

16 сентября в 14:30

Социально-воспитательное мероприятие «Я – гражданин своей страны!» (Библиотека № 268, ул. Новозаводская, д. 2, корп. 5)

18 сентября в 12:00

Досуговое мероприятие (ПКиО «Фили», ул. Баркляя, д. 22)

18 сентября в 12:00

Спортивное мероприятие (ПКиО «Фили», ул. Баркляя, д. 22)



Новости

Недаром помнит вся Россия

4 сентября в деревне Бородино прошел праздник, посвященный 199-й годовщине Бородинского сражения.

Годовщина Бородинского сражения ежегодно отмечается на Бородинском поле в первое воскресенье сентября. В этот день в деревню Бородино приезжают тысячи людей. Для гостей праздника была организована военно-историческая реконструкция эпизодов Бородинского сражения на плац-театре западное села Бородино. В сражении приняли участие более тысячи человек, переодетых в пехотинцев, гренадеров, артиллеристов, уланов, гусаров, кирасиров и драгун русской и наполеоновской армий, которые продемонстрировали тактику ведения боя, знание военных уставов того времени, владение огнестрельным и холодным оружием.

Завершилось зрелище парадом военно-исторических клубов и награждением отличившихся в сражении.

Победители конкурса

Подведены итоги конкурса по благоустройству района «Московский дворик-2011».

В конкурсе принимали участие восемь микрорайонов, 205 дворов, 11 из которых благоустроены с активным участием жителей. Победителем в номинации «Лучшая подрядная организация по реализации локальных мероприятий по развитию улично-дорожной сети» стало ЗАО «Сефко» (район Филёвский парк).

Поздравляем!

Уважаемые жители района Филёвский парк!

В соответствии с положением Федерального закона от 20 августа 2004 года № 113-ФЗ «О присяжных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации» и постановлением Правительства Москвы от 12 августа 2008 года № 726-ПП «О составлении в городе Москве общих и запасных списков кандидатов в присяжные заседатели на 2009-2012 годы для Московского городского суда, Московского и Третьего окружных военных судов» управой района Филёвский парк проводится работа по изменению и дополнению списков кандидатов в присяжные заседатели.

Администрация района

Событие

20 августа в Москве прошла общегородская благотворительная акция «Семья помогает семье: Соберем детей в школу!». Акция была проведена Департаментом социальной защиты населения города Москвы при поддержке Правительства Москвы.

1 сентября – праздник, который с нетерпением ждут и первоклассники, и их родители. Рады снова встретиться со своими школьными друзьями и ребята постарше. Но не секрет, что подготовка к школе – дело не только хлопотное, но и недешевое. Одежда, обувь, рюкзак, многочисленные письменные принадлежности стоят сегодня довольно дорого. А если в семье не один ребенок?

Цель акции «Соберем детей в школу!» – помочь детям из малообеспеченных и многодетных семей, лишенных возможности полноценно подготовиться к школе.

Как и в прошлом году, передвижной пункт приема благотворительной помощи развернулся на Сеславинской улице (около дома № 12, где размещается ярмарка выходного дня). Жители района и коммерческие предприятия приняли активное участие в сборе помощи многодетным и малообеспеченным семьям города. Одежда, обувь, школьно-письменные принадлежности, игры и игрушки – это неполный перечень того, что принесли на приемный пункт жи-

Соберем детей в школу!



Благотворительная помощь от ТЦ «На Багратионовской»

тели. Большинство готовились к этой акции заранее, но были и те, кто, направляясь на ярмарку, впервые узнали об акции, а затем на обратном пути приносили в приемный пункт канцтовары. «Такие акции очень важны, потому что подают хороший пример тем, кто имеет силы и возможность оказывать посильную помощь действительно нуждающимся в ней», – считает жительница нашего района, Валентина Ивановна Щербакова.

Четвертый год в этой акции принимает участие и торговый центр «На Багратионовской».

«Для нашего торгового центра очень важно стать участником подобного мероприятия, – подчеркнул директор ТЦ «На Багратионовской» Тарас Валерьевич Петренко. – В этом году к нам присоеди-

лось намного больше предпринимателей, арендующих у нас площади, чем в прошлом, и наш вклад в эту акцию был гораздо значительней». Совместными усилиями администрации торгового центра и арендаторов на передвижной пункт было доставлено канцтоваров, одежды, обуви, ранцев, футбольных мячей на сумму 450 тыс. рублей.

«Очень радует, что наши арендаторы отнеслись с пониманием к проводимой акции, – сказал зам. директора ТЦ Тимур Равильевич Бекмамбетов, – и откликнулись на наш призыв принять участие в этом мероприятии. ТЦ «На Багратионовской» всегда поддерживал различные социально-ориентированные программы, надеюсь, и в дальнейшем наша политика не изменится».

Всего 20 августа было собрано более 50 кг одежды, свыше 30 пар обуви, 12 ранцев, более 6 тыс. различных наименований канцтоваров и т.д.

«Замечательно, что предприниматели, жители и гости нашего района не остались равнодушными к этой акции! – говорит директор ЦСО Филёвский парк Надежда Энверовна Гаврилюк. – Я хотела бы сказать отдельные слова благодарности ТЦ «На Багратионовской», а также управе района Филёвский парк, которая оказала нам большую помощь при проведении акции. Спасибо им за это».

Участникам акции – директору ТЦ «На Багратионовской» Тарасу Валерьевичу Петренко и коллективу ТЦ от имени зам. мэра Москвы Швецово Л.И. были вручены благодарственные письма.



Участники акции «Соберем детей в школу!»

Комплексная программа 2011



В президиуме: Юдин Ю.Г. и Гудзь А.В.

Эта встреча прошла в рамках обсуждения 15 первоочередных государственных программ города Москвы на среднесрочный период 2012-2016 гг., утвержденный столичным правительством в феврале 2011 года. Мэр Сергей Собянин поставил задачу сделать Москву городом удобным для жизни. Кроме того, в рамках реализации программы социального развития проводится подготовка к празднованию 70-летия контрнаступления под Москвой. По поручению Мэра Москвы С.С. Собянина и префекта ЗАО А.О. Александрова в работе по подго-

товке празднования годовщины принимают участие многие структуры: учреждения образования, культуры, физкультуры и спорта, социальной защиты, а также муниципалитет, предприятия потребительского рынка и общественного питания.

Темой встречи стала организация работы по подготовке к 70-й годовщине начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских захватчиков. Антон Владимирович сообщил присутствующим, что сегодня в нашем районе проживает около 2 тысяч ветеранов Великой Отечествен-

ной войны, из них 84 человека – участники обороны Москвы. Глава управы подробно рассказал о том, какую помощь ветеранам оказывала управа в течение первых 6 месяцев этого года. Это и организация благотворительных праздничных обедов, и распространение билетов на концерты народной артистки России Людмилы Рюминой, и вручение продуктовых наборов, и многое, многое другое. Антон Владимирович отдельно остановился на планах управы по вручению памятных знаков «70 лет битвы за Москву». Управа совместно с ЦСО, УСЗН, Советом

ветеранов подготовит поименные списки участников и направит их на утверждение в префектуру. Памятные знаки и подарки будут вручены в торжественной обстановке с участием руководителя муниципалитета, муниципального Собрании, депутатов. Также будет предусмотрено вручение памятного знака на дому для тех, кому тяжело выходить из дома.

В заключении глава управы особо подчеркнул необходимость максимально внимательно относиться к заботам и нуждам ветеранов.

На благо ветеранов

25 августа в актовом зале школы № 72 (ул. Б. Филёвская, д. 15) состоялась встреча главы управы Гудзь Антона Владимировича с жителями района Филёвский парк. На встрече также присутствовали руководитель внутригородского муниципального образования Филёвский парк Юдин Юрий Георгиевич и депутаты муниципального Собрании ВМО Филёвский парк.

Школа

Встреча первая со школой



1 сентября 2011 г. Школа № 1114

Украшенные шариками и цветными флажками школьные дворы, море цветов – так по традиции начинается новый учебный год. В каждой школе нашего района звучали напутственные слова директоров и почетных гостей, громко играла музыка.

Загорелые оживленные лица ребят, белые банты и красивые галстуки, букеты в руках и традиционное построение на школьном дворе. Для учеников средних и старших классов это мероприятие стало почти привычным. Чего не скажешь о первоклашках.

Они пришли на торжественную линейку раньше всех.

«Что для Вас значит этот день?» – спра-

шиваем мы у одной из мам, стоящих во дворе школы № 1114.

«Подготовка к школе началась сразу, как только покинули детский сад. Прежде всего – психологическая (причем требовалась она в равной степени и нам, родителям, и нашему ребенку). Получить необходимый эмоциональный настрой помогли приятные хлопоты: приобретение канцелярских

принадлежностей, школьной формы и ранца. И все же сейчас волнуемся вместе со своим ребенком, словно сегодня мы тоже идем в 1-й класс».

Беспокойство и переживание родителей понятны. Ведь с 1 сентября у ребят начинается новая, более самостоятельная жизнь, и так хочется, чтобы они не ошиблись в выборе друзей, научились трудиться и самостоятельно мыслить.

В 1114-й школе созданы все необходимые условия для развития ребенка, для его оздоровления, воспитания и, конечно, образования.

Открылась торжественная линейка с традиционного приветствия директора школы. Александра Петровна Ястребова обратилась к присутствующим и поздравила всех с началом учебного года. «Первоклассники сегодня впервые переступят порог этой замечательной школы, и я надеюсь, что очень скоро она станет для них вторым домом». Александра Петровна пожелала всем успехов, а школе – «быть на коне». И конечно же, со сцены звучали веселые стихи, песни, порадовали школьников и красочный вальс.

Самыми внимательными слушателями в этот день, казалось, были первоклассники, и хоть они вряд ли запомнят сказанные слова, атмосфера праздника навсегда останется с ними. Но вот, первый звонок нового учебного года прозвенел. У первоклашек началась удивительная жизнь, в ней появился новый «главный человек» – учитель, который поведет их в страну знаний.

Новости

Соловьиный час

16 и 17 августа в библиотеке № 268 им. Леси Украинки прошел первый Всероссийский фестиваль «Соловьиный час» имени Муслима Магомаева.

В библиотеке была оформлена выставка «С песней по жизни», на которой были представлены фотокопии рисунков Магомаева, фото из архивов, его любимые книги. В фестивале приняли участие артисты Московского OPERA театра.



Берегите школьников!

Более 10 тысяч сотрудников московской полиции обеспечивали безопасность и правопорядок в День знаний. Об этом сообщил заместитель начальника полиции – начальник Управления охраны общественного порядка ГУМВД по Москве Вячеслав Козлов.

– Для обеспечения общественного порядка и безопасности было задействовано около 3 тысяч участковых уполномоченных, 400 сотрудников по делам несовершеннолетних, 1,5 тысячи сотрудников ДПС, более 2 тысяч сотрудников ППС, около тысячи сотрудников оперативных подразделений и 127 инспекторов-кинологов, – сказал Вячеслав Козлов.

Все образовательные учреждения Москвы предварительно обследованы сотрудниками органов внутренних дел и представителями управлений образования, Госсанэпиднадзора и отделов Государственной противопожарной службы МЧС.

День незнаек

1 сентября в Парке аттракционов «Нарфолон», расположенном на 4 этаже ТРЦ «Филион» (Багратионовский пр-д, д. 5), прошел праздник «День незнаек», посвященный Дню первоклассника. Организаторами мероприятия стали Управление Департамента семейной и молодежной политики в ЗАО и Государственное учреждение Молодежный центр «Галактика».

Для малышей была подготовлена интерактивная шоу-программа с аниматорами, перед ними также выступили приглашенные звезды эстрады. По окончании развлекательной программы первоклассники получили возможность покататься на некоторых аттракционах бесплатно, также им были вручены подарки.

Участниками мероприятия стали ученики первых классов школ, расположенных в нашем районе.

Внимание!

В связи с тем, что 2 октября 2011 года приходится на воскресенье, выплата (доставка) городских доплат к пенсии, пособий и других социальных выплат через отделения почтовой связи УФС по г. Москве – филиала ФГУП «Почта России» будет осуществляться по следующему графику:

1 октября 2011 года – за 2 октября 2011;

с 3 октября 2011 года – по установленному графику.

Начальник управления Е.С. Акимова

Событие

23 августа в Московской городской детской экскурсионно-туристической станции юных туристов состоялся круглый стол по теме «Детско-юношеский туризм – стратегический ресурс инновационного образования»

Участниками этого мероприятия стали работники образовательных учреждений Москвы, сотрудники музеев, специалисты из различных детско-юношеских и общественных организаций. Открыла пленарное заседание директор станции, заслуженный учитель РФ Л.П. Слесарева. Людмила Петровна рассказала о деятельности станции, о работе различных направлений – туристско-краеведческого, физкультурно-спортивного, военно-патриотического, художественно-эстетического, а также о научно-исследовательской работе, издании книг и буклетов. Л.П. Слесарева особо подчеркнула роль туризма в воспитании подрастающего поколения. Детско-юношеский туризм, на ее взгляд, может оказать реальную помощь в решении ряда острых социальных проблем, привлечь молодежь к освоению историко-культурного наследия семьи, города, страны в целом.

Затем участники круглого стола приняли участие в работе трех секций – «Туризм», «Музейное дело», «Авторская песня», на которых обсуждались роль и задачи детско-юношеского туризма и краеведения в столичном образовании, значение творческих коллективов в воспитании юных мо-

Туристы за круглым столом

сквичей. Всего в процессе работы круглого стола участники заслушали и обсудили 14 докладов и сообщений.

В заключение круглого стола его участники приняли резолюцию, в которой были высказаны предложения по развитию детско-юношеского туризма. В частности, воссоздать бесплатные или льготные транспортные и медицинско-профилактические услуги для проведения туристско-краеведческой и музейно-педагогической деятельности. Главная идея прошедшего мероприятия – каждый школьник, студент нашего города должен иметь возможность (в составе организованных групп) познакомиться с достопримечательностями родного города, края, с объектами историко-культурного наследия России, провести каникулы на природе, в туристской поездке, лагере или турпоходе.



Выставка-продажа книг по туризму

Багратионовский проезд, дом 10. Этот адрес хорошо известен нескольким поколениям юных туристов: здесь с 1986 года находится Московская городская детская экскурсионно-туристическая станция юных туристов (это ее четвертый адрес). Станция была создана в 1936 году.

ПОДАРИТЕ РЕБЕНКУ РАДОСТЬ!

Если Вы:

- любите детей, но пока их у вас нет...
- проводили детей во взрослую жизнь, и ваш дом опустел без детского смеха...
- счастливы, растите детей, но хотите увеличить семью и чувствуете в себе силы воспитать еще одного малыша...
- не согласны с тем, что проблема детей-сирот – это дело только государства и специалистов...
- верите, что способны изменить жизнь хотя бы одного ребенка, взяв его в семью, стать ему верным другом и подарить детство...
- имеете желание и возможность сделать хотя бы одного ребенка счастливым и можете забрать его из детского учреждения на воспитание в свою семью

– обращайтесь в сектор по опеке и попечительству муниципалитета внутригородского муниципального образования Филёвский парк.

Здесь Вы получите необходимую информацию и перечень документов, который необходимо предоставить, чтобы стать усыновителем, опекуном или попечителем, патронатным воспитателем, приемным родителем.

Наш адрес:

121096, Москва,

ул. Кастанаевская, д. 9, к. 2.

Телефон/факс:

8-499-142-38-11, 8-499-142-70-75

Приемные дни:

Понедельник – с 14:00 до 17:00,

четверг – с 10:00 до 12:00.



ПАВЕЛ
Родился
в сентябре
1997 года

Паша – всегда спокойный, доброжелательный, неконфликтный, очень ласковый мальчик. Легко идет на контакт, эмоции проявляет адекватно ситуации. Навыки самообслуживания развиты хорошо, всегда готов прийти на помощь товарищам.

Занимается в кружке технического творчества и росписью по дереву.



САША
Родился
в июле
1996 года

Саша – аккуратный, собранный, внимательный, добродушный. У него всегда хорошее настроение.

Охотно выполняет трудовые поручения, всегда готов прийти на помощь.

С большим удовольствием Саша занимается техническим творчеством и баскетболом.

Досуг

Патриотическое воспитание молодежи

Воспитание детей и молодежи в современном обществе осуществляется в условиях экономического реформирования, в ходе которого изменилось положение подрастающего поколения, принципы функционирования детских клубов, молодежных объединений и организаций.

В период становления российской государственности в 1990-е годы произошло расслоение общества, снижение жизненного уровня многих граждан, ценностная переориентация в молодежной среде. В среде молодежи получили широкое распространение равнодушие, эгоизм, цинизм, немотивированная агрессивность, неуважительное отношение к государству и его вооруженным силам. Снижение значимости понятий «долг», «честь», «Отечество» и резко упавший престиж воинской службы внесли свой негативный вклад в морально-психологическое состояние призывников. Отсутствие положительной мотивации к прохождению военной службы отрицательно влияет на пополнение рядов военнослужащих срочной службы.

Любая страна нуждается в эффективной системе патриотического воспитания, адекватной по содержанию и методам сложившейся в обществе политической и социально-экономической ситуации. При этом формы патриотического воспитания должны видоизменяться и обновляться по мере происходящих политических, экономических и социальных перемен в стране и мире.

Патриотическое воспитание в современных условиях – это целенаправленный, нравственно-обусловленный процесс подготовки подрастающего по-



Возложение Ленты памяти к Могиле Неизвестного солдата в Александровском саду. 2011 г.

управления является военно-патриотическое воспитание молодого поколения. Важнейшими задачами в этой работе являются:

- формирование моральных и нравственных качеств патриотизма в сознании молодежи;
- воспитание преданности Родине и готовности к ее защите;
- обеспечение преемственности поколений;
- подготовка молодых людей к службе в Вооруженных Силах РФ;
- привлечение молодежи к активному участию в спортивно-массовых мероприятиях и военно-прикладных видах спорта;
- пропаганда исторического прошло-



Линейка у школы № 1114. 2011 г.

коления к жизни в условиях демократического общества, к инициативному труду, а также к ответственности за свой политический и нравственный выбор.

Цель патриотического воспитания – развитие у молодежи гражданственности, верности конституционному и воинскому долгу в условиях мирного и военного времени. Патриотизм – это чувство любви и преданности своему Отечеству, его истории, культуре, традициям, осознание гражданского долга перед ним, готовность к защите. Патриотизм формируется в процессе воспитания в семье, при занятиях физкультурой и спортом в клубах и секциях по интересам, при участии в социально-воспитательных мероприятиях. На формирование взглядов также оказывают большое влияние СМИ, общественные и военные организации и др.

Одним из приоритетных направлений в деятельности органов местного само-

го Отечества, героического наследия и боевых традиций вооруженных сил, трудового и ратного подвига народа по укреплению обороноспособности государства и его защите.

Подростковый возраст является наиболее оптимальным для системы гражданско-патриотического воспитания, т.к. это период самоутверждения, поиска, активного развития социальных интересов и жизненных идеалов.

На территории муниципального образования Филёвский парк решение задач по патриотическому воспитанию молодежи осуществляется при тесном взаимодействии муниципалитета Филёвский парк, управы района, Совета ветеранов, Отдела Объединенного военного комиссариата города Москвы по Кунцевскому району, общественных объединений, учреждений культуры, а также учреждений образования.

С осени 2009 г. муниципалитетом осуществляется проект «Письма домой...» – переписка с командованием воинских частей, где проходят службу жители муниципального образования Филёвский парк, а с июня 2010 г. – встречи с уже отслужившими молодыми людьми.

История – это могучая сила, которая формирует гражданскую позицию человека. Поэтому очень важную роль в патриотическом воспитании играет изучение истории своего района, города, страны. Когда подростки включаются в краеведческую работу, встречаются с людьми, совершившими боевые и трудовые подвиги, они начинают больше ценить свою Родину.

Муниципалитетом Филёвский парк были организованы и проведены встречи с участниками Великой Отечественной войны, воинами-интернационалистами, встречи с представителями Росатома, с участниками ликвидации последствий Чернобыльской АС, космонавтами.

В рамках празднования 66-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. муниципалитетом Филёвский парк были проведены торжественные мероприятия, концертные программы с привлечением жителей различных возрастов, а также возложение Ленты памяти к Могиле Неизвестного солдата в Александровском саду.

В 2012 г. исполняется 200 лет Отечественной войне 1812 года. Этот юбилей имеет большое значение для политического и культурного развития Российского государства. На территории муниципального образования Филёвский парк находится один из центральных мемориалов Отечественной войны – церковь Покрова в Филях.

В деле военно-патриотического воспитания молодежи одно из первых мест может и должен занимать спорт. Именно регулярные занятия физической культурой, спортом и туризмом позволяют развивать у молодых людей лучшие черты характера, а также улучшать состояние их здоровья – как физического, так и психического. Воспитание гражданственности, трудолюбия, уважения к правам и свободам человека, Родине, семье – один из основополагающих принципов государственной политики в области спортивной и досуговой работы с детьми, подростками и молодежью.

Апрелева Татьяна Сергеевна, специалист I категории по организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства

История района

Улица Тучковская – скромный уголок
великой истории

В нашем районе Филёвский парк, что ни называ-
ние улицы, то большой пласт истории России.



М.И. Кутузов на Бородинском поле.
С. Герасимов. 1952 год

Улица Мяснищева – это космос, улица Олеко Дундича – это гражданская война, улица Алябьева – это музыка. А улицы Баркляя, Сеславинская, Василисы Кожинной, Багаратионовский проезд напоминают нам о победе в Отечественной войне 1812 года.

Есть в нашем районе тихая неприметная улочка Тучковская. Она начинается и заканчивается у Багаратионовского проезда. Ее протяженность 450 метров. На ней всего 14 жилых домов. Свое нынешнее название она получила 17 июля 1963 г., в память героев Отечественной войны 1812 года – четырех братьев Тучковых.

Братья Тучковы занимают особое место среди участников Отечественной войны 1812 года. Многие поколения Тучковых снискали признание на дипломатической и военной службе, способствуя укреплению могущества своего Отечества.

Тучковы – дворянский род, происходящий от боярина Василия Борисовича Морозова по прозвищу Тучко.

В семье генерал-поручика, инженера, действительного тайного советника Алексея Васильевича Тучкова (1729-1799) было пять сыновей-генералов! Сам Алексей Васильевич был соратником выдающихся русских полководцев Румянцева П.А. и Суворова А.В. Служба Тучкова проходила в период семилетней войны с Пруссией, он участвовал в русско-турецкой войне 1768-1774 гг.

Алексей Алексеевич Тучков (1766-1853), генерал-майор артиллерии, с 1797 г. находился в отставке, имея неприязненное отношение к графу Аракчееву А.А. В Отечественную войну 1812 года занимался формированием ополчения и снабжением войска, был предводителем дворянства Звенигородского уезда.

Четверо сыновей: Николай, Павел, Сергей и Александр участвовали в войне 1812 года. Погибли в Отечественной войне двое из них: старший – Николай Алексеевич (умер от ран), или как его в войсках называли Тучков-первый, и младший – Александр Алексеевич – Тучков-четвертый. Несмотря на 13-летнюю разницу в возрасте старшего и младшего братьев Тучковых связывала трогательная дружба. Николай Тучков не был женат, детей не имел, но сильно был привязан к матери Елене Яковлевне и младшему брату Александру. Александр был женат на Маргарите Михайловне Нарышкиной, и своего единственного сына он назвал в честь брата – Николаем.

Николай Алексеевич Тучков 1-й (1765-1812) – генерал-лейтенант российской армии, командир пехотного корпуса.

В 1773 г. Николай Алексеевич был записан в Инженерный корпус кондуктором. Через пять лет начал службу адъютантом генерал-фельдцеймейстера, в 1783 г. Тучков получил чин подпоручика Канонирского полка, фактически являясь офицером по занимаемой должности с 1778 г.

Николай Алексеевич участвовал в русско-шведской войне 1788-90 гг. Будучи переведен после войны по собственному желанию в Муромский пехотный полк, командовал батальоном в Польше в 1792-1794 гг., подавлял восстание Т. Костюшко. В награду Николай Алексеевич получил чин полковника с переводом в Белозерский пехотный полк и орден Св. Георгия 4-го кл.

В 1797 г. был произведен в генерал-майоры и назначен шефом Севского мушкетерского полка, которым оставался до конца жизни. Со своим полком в 1799 г. Николай Алексеевич выступил в Швейцарский поход в составе корпуса А.М. Римского-Корсакова. При окружении корпуса под Цюрихом Тучков, построив свой передовой отряд в плотную колонну, штыковым ударом пробился к Шафхаузену, потеряв 120 человек.

В начале 1800 г. русские войска вернулись в Россию. Во время похода Тучков был 13 сентября 1799 г. произведен в генерал-лейтенанты, а летом 1806 г. возглавил 5-ю дивизию. В битве при Прейсиш-Эйлау Тучков удерживал правый фланг и успешно контратаковал неприятеля. Решительно действовал в апреле у Спроцка, несколько раз отбивая попытки неприятеля переправиться через р. Нарев. За отличие в кампании 1806-07 гг. Николай Алексеевич Тучков был удостоен ордена Св. Георгия 3-го кл. № 172.

В январе 1808 г. дивизия Тучкова составила правое крыло войск, направленных против Швеции. Он сражался под Куопио (Финляндия), разбил шведский десант в районе Або, пытался взять Иденсальми. Николай Алексеевич был назначен Каменец-Подольским военным губернатором 8 января 1811 г. Во время Отечественной войны Тучков стал командиром 3-го пехотного корпуса. Войска корпуса поддерживали 4-й корпус в бою у Островны, обороняли Смоленск, бились под Лубином, перекрыли Старую Смоленскую дорогу на Бородинской позиции у деревни Утицы.

Здесь в первой половине дня 26 августа кипел упорный бой за ключевую высоту – Утицкий курган. Возглавив контратаку Павловского грендерского полка, Николай Алексеевич Тучков был ранен пулей в грудь, после перевязки отправлен в Можайск. После трех недель мучений Николай Алексеевич скончался в Ярославле и был погребен в Толгском монастыре.

В сентябре 1990 г. на стене Спасского храма возрожденного монастыря была открыта мемориальная доска Тучкову.

Сергей Алексеевич Тучков 2-й (1 октября 1767, Санкт-Петербург – 3 февраля 1839, Москва) – российский военачальник и государственный деятель, сенатор, генерал-лейтенант. Известный масон, казначей книжневской ложи «Овидий».

Даровитый поэт. Опытный военный и администратор, человек, лично знавший большинство выдающихся военных и государственных деятелей конца XVIII в., довольно одаренный литератор, Тучков лично знал Радищева.

В 1773 г. Сергей Алексеевич был записан фурьером во 2-й фузилерный полк, а в 1783 был принят на действительную службу во 2-й фузилерный полк сержантом. В 1765 г. произведен в подпоручики.

В 1788-1790 гг. Сергей Алексеевич участвовал в русско-шведской войне. Находясь на гребной флотилии, командовал ротой и батальоном морской артиллерии, за отличия в боях произведен в капитан-поручики и капитаны. В 1789 г. участвовал в морском сражении при Роченсальме, был ранен картечью в руку, ногу и голову, контужен. Награжден золотой шпагой. В начале 1794 г. в чине капитана Сергей Алексеевич Тучков формирует конно-артиллерийский батальон.

В начале Польского восстания Сергей Алексеевич пробился со своей частью из окружения в городе Вильна и соединился с отрядом генерал-поручика Игельстрема, вывезя 11 орудий и выведя 2 313 человек личного состава, за что награжден орденом св. Георгия 4-й степени. За участие при взятии Вильны награжден орденом Св. Владимира 4-й ст. с бантом. За отличие в штурме Праги получил чин премьер-майора.

В 1796-1797 гг. Сергей Алексеевич участвовал в Персидском походе. Произведен в подполковники за отличие при взятии Дербента. За отличие в сражении с персидскими войсками на реке Иори произведен в полковники.

В 1798 г. был назначен командиром Фанаторийского грендерского полка. В этом же году произведен в генерал-майоры за усмирившие восставших горских племен на границах Грузии с назначением шефом Кавказского грендерского полка.

В 1799 г. Сергей Алексеевич разбил мятежных черкесов и кабардинцев в Тагаурском урочище. А в 1802 г. назначен Главой гражданской администрации в только что присоединенной к России Грузии. В 1804 г. участвовал в штурме Гянджи, блокаде Эривани, взял штурмом Эчмиадзин.

С 1806 г. Сергей Алексеевич – шеф Камчатского мушкетерского полка в Молдавской армии. В 1808 г. участвовал в боевых действиях с турками. В 1810 г. отдан под следствие по обвинению в преднамеренном отступлении от Силистрии.

В 1812 г. по приказу П.В. Чичагова возглавил 2-й резервный корпус в районе Мозыря, совершил марш к Борисову и успел принять участие в боях на Березине.

В 1830 г. назначен градоначальником Измаила. Близ Измаила основал город Тучков. В 1836 г. Сергей Алексеевич вышел в отставку по болезни. Скончался в Москве в 1839 г. Похоронен в Новодевичьем монастыре.

Продолжение следует
Сысоев В.В.

ответственный секретарь
КДН и ЗП района Филёвский парк
города Москвы

Творчество



Главный специалист муниципалитета, ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, подполковник милиции Сысоев Валерий Владимирович. Родился 12 августа 1960 года в городе Калинин (ныне Тверь). После службы в Вооруженных силах в 1980 году поступил на службу в органы внутренних дел. Начал свою милиционерскую деятельность милиционером патрульно-постовой службы. Прошел путь от сержанта до подполковника. Писать стихи начал в 9 классе. Под воздействием юношеского максимализма все тетради сжег. В 25-27 лет пробовал писать прозу, ее постигла участь юношеских стихов. С 1990 года писал уже для себя. «Я не литератор и не поэт. Все, что мною записано – это переживания души, пусть не профессионально, но от души.»

*Как много в жизни хочется достичь:
Почета, славы, звания, успеха.
И рады к этому все силы приложить,
А в результате лишь одна потеха.*

*Как много в жизни хочется иметь:
Любви, достатка, радости, веселья.
Познать все это сможешь успеть,
А на душе лишь горечь поражения.*

*Как много в жизни хочется познать,
Великий разум требует ученья,
Но как обидно будет умереть,
Познав лишь то,
что в смерти нет спасенья.*

*Как много в жизни хочется успеть,
Задумать и исполнить все желанья,
Но как обидно с горечью смотреть,
Как рушатся благие начинанья.*

1991-1992 гг.

*Я настойчив и упрям
Не видать моим врагам
Как спина моя мелькает
Лучше жизнь свою отдам.
Пусть беда ударит в грудь,
Пусть я не смогу вздохнуть,
На ногах стоять останусь,
Дух ударом не созную.
Хуже когда в спину нож
Друг вонзил – стальную ложь
Ни сразиться, ни погубить,
Хоть кричи, коль нестерпим.
Злая боль пронзит всего,
Нет, не ждал я от него
Столь коварного удара,
В спину бить не мудрено.
Пусть открыто два врага
В кровь сойдутся на века,
Лучше честный бой до смерти,
Чем коварная рука.*

1997 г.

70-летие Битвы под Москвой

*«Чьи там фигуры
стоят на крышах
В синем мраке
московских ночей?
Это на вахту
отважно вышел
Отряд пожарников-
москвичей.»
В. Лебедев-Кумач*

15 октября ГКО СССР принял постановление об эвакуации Москвы. Из Москвы должны были эвакуироваться предприятия и учреждения, а также гражданское население, не занятое на предприятиях оборонного значения. В городе стали с переборами ходить троллейбусы и метро, встала часть трамвайных маршрутов, закрылись некоторые магазины и столовые. В Москве заминировали многие заводы, склады, учреждения, институты, мосты, некоторые магазины и даже Большой театр. Средства советской пропаганды не давали гражданам точной информации о положении Красной Армии на фронтах. В столице поползли слухи, что немцы уже возле города, власти бежали, войска отступают, а город остался беззащитным, немцы вот-вот войдут в столицу.

16 октября в городе началась паника и массовые беспорядки. Паника породила неразбериху, мародерство, резкий всплеск бандитизма, грабежей, хищений. Московская милиция получила приказ расстреливать мародеров и грабителей на месте. Во многом именно благодаря усилиям Московского уголовного розыска порядок в городе удалось быстро восстановить. Одновременно тысячи людей двинулись на восток по шоссе Энтузиастов к Горькому на машинах, телегах и велосипедах, многие шли пешком, обвешанные мешками и котомками. Это бегство из города продолжалось 17 и 18 октября.

20 октября 1941 г. в газете «Правда» публикуется подписанное И.В. Сталиным накануне, 19 октября, постановление Государственного Комитета Обороны о введении в Москве осадного положения: «Сим объявляется, что оборона столицы на рубежах, отстоящих на 100-120 км западнее Москвы, поручена командующему Западным фронтом генералу армии т. Жукову, а на начальника гарнизона г. Москвы генерал-лейтенанта т. Артемьева возложена оборона Москвы на ее подступах.

В целях тылового обеспечения обороны Москвы и укрепления тыла войск, защищающих Москву, а также в целях пресечения подрывной деятельности шпионов, диверсантов и других агентов немецкого фашизма Государственный Комитет Обороны постановил:

1. Ввести с 20 октября 1941 г. в г. Москве и прилегающих к городу районах осадное положение.

2. Воспретить всякое уличное движение, как отдельных лиц, так и транспорта с 12 часов ночи до 5 часов утра, за исключением транспорта и лиц, имеющих специальные пропуска от коменданта г. Москвы, причем в случае объявления воздушной тревоги передвижение населения и транспорта должно происходить согласно правилам, утвержденным московской противовоздушной обороной и опубликованным в печати.

3. Охрану строжайшего порядка в городе и в пригородных районах возложить на коменданта г. Москвы генерал-майора т. Синилова, для чего в распоряжение коменданта предоставить войска внутренней охраны НКВД, милицию и добровольческие рабочие отряды.

4. Нарушителей порядка немедленно привлекать к ответственности с передачей суду военного трибунала, а провокаторов,



Москва на осадном положении

*Из воспоминаний
председателя исполкома
Моссовета В.П. Пронина:*

«Конец октября. Скверная осенняя погода. Мелкий холодный дождик. Приезжаем на постройку укреплений в районе Ленина. Подходим к противотанковому рву. На его дне в непролазной грязи видим с полсотни мокрых фигур. Скользим вниз и спрашиваем, из какой они организации. Отвечают: «Артисты и работники Большого и других московских театров». Усталые, мокрые лица. У всех один вопрос: что на фронте? Просят помочь хорошими лопатами и дровами для сушки одежды. Предлагаем прислать сюда взамен театральные работники какой-нибудь другой коллектив. Обиделись: «Что мы, дезертиры, что ли? На фронте-то еще тяжелее. Все перетерим, все выдержим, лишь бы отстояли наши Москву...»

шпионов и прочих агентов врага, призывающих к нарушению порядка, расстреливать на месте.

Государственный Комитет Обороны призывает всех трудящихся столицы соблюдать порядок и спокойствие и оказывать Красной Армии, обороняющей Москву, всяческое содействие.

Председатель Государственного Комитета Обороны И. Сталин.

Для улучшения организации противопожарной службы в столице были созданы военизированные пожарные команды, а также на предприятиях было создано 12 736 добровольных пожарных команд, в которых насчитывалось более 200 тыс. человек. Воздушную оборону Москвы составляли непосредственно авиация, а именно: московская авиационная дивизия, артиллерия наземного расположения (зенитные полки и др.), а также особые аэростатные полки.

Стоит упомянуть о том, что в эти суровые для нашей столицы дни ни на секунду не прекращалась рабочая и культурная жизнь столицы. Когда враг стоял у ворот города, деятельность государственных органов страны и города крайне затруднилась, но в Москве по-прежнему оставались и Политбюро ЦК, и Государственный комитет обороны, и Ставка Верховного Главнокомандования, и минимально необходимый для руководства страной и Вооруженными силами правительственный и военный аппарат. Центральные газеты («Правда», «Красная звезда», «Известия», «Комсомольская правда», «Труд» и другие) по-прежнему регулярно выходили в эти дни. Они были немаловажным фактором в обеспечении спокойствия и дисциплины москвичей, высказывали твердую уверенность в том, что Москва не будет сдана врагу.

В начале ноября в боях наступила передышка, появилась неожиданная мысль – провести традиционный военный парад. Заседание по случаю годовщины Октября состоялось 6 ноября в необычном месте – в подземном зале станции метро «Маяков-

ская», одной из самых глубоких станций.

7 ноября 1941 г. на Красной площади был проведен парад войск, на котором с речью выступил И.В. Сталин. Обращаясь к воинам, уходящим прямо с парада на фронт, он говорил: «Товарищи красноармейцы и краснофлотцы, командиры и политработники, рабочие и работники, колхозники и колхозницы, работники интеллигентного труда, братья и сестры в тылу нашего врага, временно попавшие под иго немецких разбойников, наши славные партизаны и партизанки, разрушающие тылы немецких захватчиков!

В тяжелых условиях приходится праздновать 24-ю годовщину Октябрьской революции. Мы потеряли временно ряд областей, враг очутился у ворот Ленинграда и Москвы. Враг рассчитывал на то, что после первого же удара наша армия будет рассеяна, наша страна будет поставлена на колени. Но враг жестоко просчитался. Несмотря на временные успехи, наша армия и наш флот героически отбивают атаки врага на протяжении всего фронта, нанося ему тяжелый урон... Разве можно сомневаться в том, что мы можем и должны победить немецких захватчиков?

Товарищи красноармейцы и краснофлотцы, командиры и политработники, партизаны и партизанки! На вас смотрит весь мир, как на силу, способную уничтожить грабительские полчища немецких захватчиков... Великая освободительная миссия выпала на вашу долю. Будьте же достойны этой миссии! Война, которую вы ведете, есть война освободительная, война справедливая. Пусть вдохновляет вас в этой войне мужественный образ наших великих предков – Александра Невского, Дмитрия Донского, Кузьмы Минина, Дмитрия Пожарского, Александра Суворова, Михаила Кутузова! Пусть осенит вас победоносное знамя великого Ленина!.. Смерть немецким оккупантам!..»

Готовился этот парад в строжайшей тайне. Даже его участникам не объявлялось заранее, для чего их тренируют. Командовал парадом генерал-лейтенант

П.А. Артемьев, занимавший в то время пост командующего войсками Московского военного округа и возглавлявший Московскую зону обороны. Тексты речей И.В. Сталина разбрасывались с самолетов на оккупированных территориях, вызывая бешеную ненависть у врага и небывалый патриотический подъем и ненависть к фашистам у советских людей... После 7 ноября 1941 г. парадов на Красной площади за все годы войны не проводилось ни разу. Следующий военный парад состоится в преддверии победы – 1 мая 1945 г.

Москва приобрела облик военного города: улицы пересекли ряды «ежей» и других противотанковых заграждений. Панику удалось погасить, порядок был восстановлен. По воспоминаниям А. Рыбина, знаменитый тенор Сергей Лемешев, которому в те дни предлагали вместе с другими артистами Большого театра эвакуироваться, заявил: «А почему я, собственно, должен ехать в Куйбышев, когда Сталин находится в Москве? Нам надо здесь помогать фронту, открывать наш театр, а не стремиться в тыл».

19 ноября – на фоне ожесточенных боев, когда в затемненной Москве не было ни одного огонька в окнах домов, в филиале Большого театра на Пушкинской улице состоялся первый концерт артистов этого театра, которых от имени присутствующих поблагодарил командующий 16-й армией Константин Рокоссовский.

Этот дополнительный морально-политический фактор для сражавшихся под Москвой бойцов легко недооценить. Переоценить – невозможно. Бойцы Красной Армии в заснеженных полях и лесах Подмосковья, прочитав об этом в газетах, услышав по радио или от своих командиров, понимали, что это и есть величайшее проявление силы духа: ни одно государство в мире за всю многовековую историю человечества не открывало театра, когда враг стоял в 30-40 км от города. И это вселяло в красноармейцев и оптимизм, и уверенность в победе.

Продолжение следует

Пенсионный ликбез

Зачем нужно страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования

Управление № 2 ГУ – Главного Управления ПФР № 2 напоминает, что Страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования (зеленая пластиковая карточка) является документом, подтверждающим регистрацию гражданина в системе обязательного пенсионного страхования. В нем указаны следующие данные:

- страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС);
- фамилия, имя, отчество;
- дата и место рождения;
- пол;
- дата регистрации в системе обязательного пенсионного страхования.

ВАЖНО! *Страховой номер индивидуального лицевого счета является уникальным и принадлежит только одному человеку. На индивидуальный лицевой счет заносятся все данные о начисленных и уплаченных работодателем страховых взносов в течение всей трудовой деятельности гражданина, которые впоследствии учитываются при назначении или перерасчете пенсии. Присвоение страхового номера*

носит технологический характер и осуществляется в целях упрощения порядка и ускорения процедуры назначения трудовых пенсий застрахованным лицам.

При устройстве на работу, заключении трудового договора или договора подряда человек должен предъявить работодателю страховое свидетельство для того, чтобы тот смог подать индивидуальные сведения на работника в Пенсионный фонд. Храниться страховое свидетельство должно непосредственно у гражданина, работодатель только снимает себе копию и переписывает страховый номер.

Если страхового свидетельства нет, работник должен заполнить анкету. Затем анкета в течение двух недель с момента заключения трудового договора или договора подряда передается в органы Пенсионного фонда для регистрации работника в системе ОПС. Территориальное отделение ПФР в течение трех недель со дня получения анкеты застрахованного лица открывает индивидуальный лицевой счет и оформляет страховое свидетельство.

Страхователь, получив страховые свидетельства, выдает их работникам в течение недели. Физическое лицо, уплачивающее за себя страховые взносы, получает страховое свидетельство непосредственно в отделении ПФР по месту своей регистрации.

При изменении у работников анкетных данных (например, фамилии) страхователь в течение двух недель обязан подать новые сведения в Пенсионный фонд в виде заявления об обмене страхового свидетельства. Территориальный орган ПФР отражает все изменения в индивидуальном лицевом счете застрахованного лица и выдает последнему новое страховое свидетельство с тем же страховым номером индивидуального лицевого счета.

При утрате страхового свидетельства в течение месяца необходимо обратиться к страхователю с заявлением о восстановлении свидетельства. Неработающие застрахованные лица должны подать заявление о восстановлении страхового свидетельства в орган Пенсионного фонда по месту жительства. Территориальный орган ПФР в течение месяца со дня обращения застрахованного лица на основании индивидуального лицевого счета выдает дубликат страхового свидетельства.

Безопасность

Жилой сектор – фактор риска

Одна из основных причин возникновения пожаров – шалость детей с огнем, которая обобщается огромным человеческим горем. Особенно это актуально в сентябре, когда дети возвращаются с летнего отдыха и проводят время дома, зачастую без присмотра взрослых.

Воспитание и формирование поведения человека попавшего в экстремальные или чрезвычайные ситуации – одна из главных задач государства и общества. Работа 3 регионального отдела государственного пожарного надзора с детьми – одна из важных форм подготовки молодежи к сложнейшим проблемам современной жизни.

Занятия на пожарную тематику должны воспитывать у учащихся чувство ответственности за сохранность общественной собственности, учить их осторожности при пользовании огнем, электрическими приборами, средствами бытовой химии и т.д.

Противопожарная разъяснительная работа включает в себя занятия с учащимися, изготовление плакатов и лозунгов на противопожарные темы, выпуск номеров стенгазет, участие в конкурсе сочинений и рисунков на противопожарные темы, посещение пожарно-технических центров и их филиалов, организацию противопожарной агитации в школе, выставок плакатов и литературы противопожарной тематики, проведение экскурсий в пожарную часть и знакомство с пожарной техникой.

Пожар легче предупредить, чем потушить!

ПРИ ВОЗНИКНОВЕНИИ ПОЖАРА:

- ПОЗВОНИТЕ по телефону 01 и сообщите точный адрес пожара;
- ВЫВЕДИТЕ из помещения людей, в первую очередь детей и престарелых;
- ОТКЛЮЧИТЕ электросеть и приступите к самостоятельному тушению пожара подручными средствами (вода из крана, плотная ткань и т.п.).

ПРИ УГРОЗЕ Вашей жизни и здоровью покиньте опасную зону, плотно прикрыв за собой дверь горящего помещения. При невозможности выхода закройте в не охваченном огнем помещении, заложите имеющиеся проемы и щели влажной тканью для прекращения доступа дыма и дожидайтесь пожарных.

ЗВОНИТЕ:

- Со стационарных телефонов – 01
- С мобильных телефонов: Мегафон, Билайн – 112
- МТС – 010
- Скайлинк – 01
- Телефон доверия Главного Управления МЧС России по г. Москве – 637-22-22

Инспектор 3 РОГНД, капитан вв. службы С.А. Чубукова

Обращение к страхователю. Программа государственного софинансирования

Управление № 2 ГУ – Главного Управления ПФР № 2 напоминает – 30 апреля 2008 года принят Федеральный закон № 56-ФЗ «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений». Закон можно назвать инновационным, поскольку он предусматривает возможность непосредственного участия гражданина в «строительстве» будущей пенсии. У каждого гражданина РФ появилась возможность увеличить размер своей пенсии.

С 1 октября 2008 г. стартовала государственная программа софинансирования накопительной части трудовой пенсии. В государственной программе софинансирования накопительной части трудовой пенсии может принять участие любой гражданин. Правоотношения по обязательному пенсионному страхованию в целях уплаты дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии возникают на основании поданного гражданином Заявления о добровольном вступлении в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию в

целях уплаты дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии. Заявление может подаваться гражданином лично через своего работодателя.

Участники программы могут рассчитывать на 100%-ю доходность своего вклада в будущее пенсионное обеспечение, так как на каждую тысячу рублей государство добавит эквивалентную сумму. Такую же поддержку может оказать работодатель, обеспечив софинансирование добровольных взносов своего работника.

Обязательным условием государственного софинансирования является уплата застрахованным лицом дополнительных страховых взносов в сумме не менее 2 000 руб. в год. В таком случае государство со своей стороны эту сумму удвоит. Например, при уплате застрахованным лицом дополнительных страховых взносов в размере 10 000 руб. в год государство добавит свои 10 000 руб. При этом государственное софинансирование не может составлять более 12 000 руб. в год.

Для лиц, достигших пенсионного возраста (мужчины – 60 лет, женщины – 55 лет) и не обратившихся за установлением

ни одной из частей трудовой пенсии, размер взноса на софинансирование формирования пенсионных накоплений застрахованных лиц со стороны государства может составить до 48 000 руб. в год. На каждую тысячу данные застрахованные лица будут получать четыре тысячи. То есть человек, достигший пенсионного возраста, но не вышедший на пенсию, получив 12 000 руб. на накопительный счет, получает доплату от государства в 48 000 руб.

Все страховые взносы по этому закону наследуются. Правопреемники умерших застрахованных лиц, вступивших в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию и уплативших дополнительные страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии, смогут получить средства, перечисленные самим застрахованным лицом, государством, работодателем и средства инвестиционного дохода. Обратите внимание на новые возможности по формированию будущей пенсии. Ваше благополучие в пенсионном возрасте зависит от ваших сегодняшних решений.

Ответственность – залог стабильности!

Управление № 2 ГУ – Главного Управления ПФР № 2 по г. Москве и Московской области. 121355, г. Москва, ул. Ярцевская, д. 8, телефоны: 8 (499) 140-87-09, 8 (499) 140-81-79.

Прокурорский надзор

РЕЗУЛЬТАТЫ РАССЛЕДОВАНИЯ МОШЕННИЧЕСТВА В ГОСТИНИЦЕ «РЭДИССОН СЛАВЯНСКАЯ»

Государственными обвинителями Дорогомиловской межрайонной прокуратуры г. Москвы были поддержаны доводы обвинения в суде при рассмотрении уголовного дела в отношении Чигине А.К. и Коме И.Н. по признакам ч. 4 ст. 159 УК РФ.

Как следует из материалов уголовного дела, Чигине А.К. вступил в преступный сговор с Кома И.Н. и с неустановленными соучастниками, которые разработали преступный план, стратегию и тактику преступной деятельности, способы и методы ее прикрытия. Обвиняемые, находясь в помещении гостиницы «Рэдиссон Славянская», представили Алмазову Т.А. влиятельными политиками Республики Гаити, которые занимаются финансированием выборов президента Республики Гаити и поэтому не могут публично афишировать свои имена. Злоумышленники предложили Алмазову Т.А. ведение совместного бизнеса на территории Российской Федерации и пообещали ему полностью финансировать покупку бизнеса в размере

2 500 000 долларов США с 50 процентной долей участия последнего.

Для создания видимости передачи Алмазову Т.А. денежных средств в размере 2 500 000 долларов США соучастники демонстрировали Алмазову Т.А. листы с изображенными денежными знаками Федерального Резервного Банка США достоинством 100 долларов, а также демонстрировали разъединение этих листов в ходе химического процесса и получение якобы подлинных билетов Федерального Резервного Банка США. Таким образом, путем обмана соучастники убедили Алмазова Т.А., что полученные указанным способом банкноты являются подлинными и могут служить платежными средствами. После чего под предлогом оплаты доставки сейфа с листами с напечатанными денежными знаками федерального резервного Банка США достоинством 100 долларов, которые предназначались для организации совместного бизнеса, получили от Алмазова Т.А. денежные средства в размере 85 000 руб.

В продолжение своего преступного умысла, под предлогом обеспечения хранения листов с изображенными денежными знаками федерального резервного Банка США, которые предназначались для организации совместного бизнеса, получили от Алмазова Т.А. денежные средства в размере 10 000 долларов США, что согласно курсу ЦБ РФ эквивалентно 301 269 руб.

Далее путем обмана, под предлогом покупки химических препаратов, предназначенных для получения денежных средств, которые в дальнейшем предназначались для передачи Алмазову Т.А. в целях организации совместного бизнеса, получили от последнего денежные средства в размере 30 000 Евро, что согласно курсу ЦБ РФ на 18 октября 2010 г. эквивалентно 1 271 817 рублей, а всего получили от Алмазова Т.А. на организацию ведения бизнес-денежных средств общую сумму 1 658 086 руб. Полученные от Алмазова Т.А. денежные средства в размере 1 658 086 рублей Чигине А.К. совместно с Кома И.Н. и неустановленными соучастниками похитили, своих обязательств перед Алмазовым Т.А. не выполнили, с похищенными денежными средствами скрылись.

новленными соучастниками похитили, своих обязательств перед Алмазовым Т.А. не выполнили, с похищенными денежными средствами скрылись.

По итогам судебного разбирательства приговором Дорогомиловского районного суда от 30.06.2011 гражданин Республики Нигерии Чигине Азубике Клифф, зарегистрированный в Республике Украина, и гражданин Республики Камерун Кома Иво Нгоме, зарегистрированный в г. Юнде, каждый признан виновным по ч. 4 ст. 159 УК РФ (в редакции ФЗ от 07.03.2011 № 26-ФЗ) к наказанию в виде лишения свободы сроком на 4 года, без штрафа, без ограничения свободы, с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Приговор суда вступил в законную силу и обращен к исполнению.

Дорогомиловский межрайонный прокурор города Москвы, старший советник юстиции М.Ю. Устиновский

Поздравляем

От всей души поздравляем входящих в Совет ветеранов юбиляров, отметивших свои юбилеи в сентябре:

95 лет

Кузнецова Пелагея Ивановна

85 лет

*Анненская Софья Ивановна
Москвина Вера Александровна
Никифорова Надежда Федоровна
Поссакова Вера Петровна*

15 сентября отмечают золотую свадьбу жители нашего района супруги

Владимир Иосифович и Алевтина

Федоровна Довгалонок.

Мы поздравляем юбиляров с замечательным юбилеем!

День Города

Горжусь своим городом!



Главными гостями на празднике были третьеклассники школы № 737 и их родители. Ребята оказались у нас впервые, и, конечно же, все началось с экскурсии по библиотеке. После экскурсии наши гости были приглашены на площадку у входа в библиотеку. Небольшой экскурс «Москва не сразу строилась» добавил ребятам знаний о жизни москвичей в стародавние времена, и одновременно послужил подсказкой в конкурсе пословиц и поговорок о Москве.

Праздник «Мой город – моя гордость» прошел в библиотеке № 268 им. Леси Украинки. О программе, посвященной не только Дню Города, но и Дню Знаний, рассказала главный библиотекарь Горшикова Е.Л.

С заданием справились на «отлично», и от разговоров о Москве перешли к викторинам о книжных персонажах и волшебных предметах и заклинаниях, которые встречаются в книгах. Какой же праздник без игр и затей?! Их было тоже немало (бирюльки, шары, кольцеброс и многое другое). А еще ребята могли участвовать в мастер-классах по изготовлению панно из пластилина и природных материалов, порешать логопедические задачи и головоломки. Весело было всем. Но



еще больше радости добавили подарки, подготовленные муниципалитетом. На протяжении всего мероприятия звучали песни о Москве, о книгах, о библиотеке.

Итог праздника: новые читатели, хорошее настроение прохожих – невольных участников происходящего, более 200 книг, «пристроенных» во время традиционной акции «Хорошую книгу в добрые руки». «Праздник удался!», – это единое мнение гостей и коллектива библиотеки.

Жителям Филёвского бульвара и окрестностей управа Филёвского парка преподнесла чудесный подарок: к ним в гости на стадион школы № 1114 приехала легендарная группа «Синяя птица» (3-й состав, рук. Сергей Арабаджи)! А помогли ансамблю ведущий Александр Златопольский и DJ Nikon.

Музыканты исполнили любимые, дорогие сердцу песни о любви: «Подорожник», «Там, где клен шумит», «Белый теплоход», «Знаешь ты». Эти композиции

Птица счастья для филёвцев

слушали наши влюбленные мамы и папы. С радостью слушали и напевали друг другу эти песни молодые люди в 1990-х гг. Да и нынешней молодежи не чужда эта чистая, открытая, немного наивная, но такая искренняя, душевная музыка ВИА. Наверно, в этот осенний день, весь стадион проникся по-настоящему весенним, радостным настроением.

Все, от мала до велика, подпевали песням ансамбля, тут же назначали свидания любимым «В 7 часов у Никитских ворот», танцевали под бойкие «3 аккорда». А тем, кто уже нашел свою половинку и создал семью, музыканты пожелали: «Совет да любовь!», и чтобы на следующий год на концерте появилась не одна «Юлия», а много девочек с таким именем!



После концерта жители уходили окрыленными, с любовью и надеждой в сердцах. Ведь все самые заветные желания, загадан-

ные, когда летит и поет «Синяя птица», обязательно сбудутся!

Любовь Самуляк-Безукладникова



Открылось празднество поздравлением заместителя Руководителя муниципалитета Сергея Ивановича Доценко. Эстафетную палочку празднования принял веселый клоун: ребятки были в восторге от его волшебных фокусов.

Магическое представление продолжила юная Гермиона Грэнджер – фокусница-чародейка Катюша. Девушка ловко колдовала над разноцветными волшебными палочками, платочками и коробочками. А потом превратилась в принцессу-дрессировщицу: над ее кружевным зонтиком порхал голубь, а по рукам юрко бегал хорек Шурик. Ребяты с удовольствием ассистировали принцессе: самые смелые

взобрались на сцену, и Шурик скакал по их спине. А затем Катюша представила в образе восточной красавицы – закладательницы змей: с парагвайской желтой анакондой Кошей она исполнила красивый танец.

Во время всего циркового представления юные филёвцы общались с веселой клоунессой, разыгрывали сказку, водили хороводы, рисовали мелками картинку на асфальте, катались на разных аттракционах, на микроавтобусах и верхом на пони. Любители активных развлечений прыгали на огромных батутах, качались на качелях, катались с горок и соревновались в настольном теннисе. А самые любознательные могли в вольере покормить птиц

Москва златоглавая

В этот по-осеннему прохладный день в ПКЮ «Фили» (ул. Б. Филёвская, д. 22) было тепло и солнечно от улыбок и веселого смеха детворы. «Город златоглавый – гордая Москва!» – так назывался музыкально-цирковой подарок жителям от муниципалитета ВМО Филёвский парк.

и двух кудрявых и очень общительных овечек. После озорного цирка пришло время поздравить мам и пап. Для них муниципалитет подготовил музыкальный подарок: выступление артистов Москонцерта с песнями о Москве, ретро-шлягерами и танцами. Баритон Павел Диденко исполнил знаменитый хит М. Магомаева «Лучший город Земли». Гуля Ратникова спела любимые шлягеры Марины Капуры и Аллы Пугачевой «В горнице моей светло» и «Свеча горела». Также филёвцев порадовали девушки, бойко сплясавшие венгерский танец.

А особенно подняло настроение и всколыхнуло воспоминания о детстве выступление чревовещательницы – заслуженной артистки России Евгении Захаровны Донской с ее легендарной «говорящей» куклой Андрюшкой.

Этот праздник понравился и детям и взрослым. Все нашли в нем что-то свое: радостное, интересное и любимое.

Любовь Самуляк-Безукладникова

